



Димитър Буров

Столичният рефер Димитър Буров взе наряд за възловия мач между Пирин (Разлог) и Рилски спортист (Самоков). За лайнсмени са определени Йордан Александров и Пламен Колев.



Петър Доровски

Резервен съдия е Иван Иванов, а делегат – Велин Крачанов.

Петър Доровски получи назначение за една от най-интересните срещи от утрешния XXVI кръг на Югозападната „В” група. Софийнецът ще надува свирката на регионалното дерби между Велбъжд (Кюстендил) и Марек (Дупница). Негови асистенти ще бъдат Димитър Добромиров и Милко Николов. Четвърти съдия на мача е Васимир Ел-Хатиб. Представянето на реферите ще следи председателят на футболната централа в Благоевград – Александър Кабзималски.

Марио Спасов от Сливница ще раздава правосъдие в двубоя между Германея (Сапарева баня) и Места (Хаджидимово). Назначенията за помощници получиха колегите му от Етрополе Иван Станев и Тодор Василев. Функциите на резервен съдия са възложени на Димитър Димитров от Перник. Делегат на мача е неговия съгражданин Пламен Илиев.



Марио Спасов

Йордан Воденичаров от Сандански ще ръководи срещата между Миньор (Бобов дол) и Витоша (Бистрица).



Йордан Воденичаров

Ролята на негови асистенти ще изпълняват Кирил Шумантов и Пламен Ванков. Резервен съдия е Вангел Вангелов от Петрич. Делегатски дебют в трета дивизия ще запише Панайот Кобуров.

Първи наряд за годината като главен рефер ще има Костадин Стойчев. Столичанинът ще следи за спазването на правилата в мача между Септември (София) и Струмска слава (Радомир). Назначението за асистенти взеха Станислав Станев и Владимир Велев. Резервен съдия е Ивайло Ненков. Секретарят на столичния Зонален съвет Николай Младенов е делегат на двубоя.



Костадин Стойчев

Двубоят между ПФК Хебър (Пазарджик) и Пирин (Благоевград) е поверен на арбитри от съдийската колегия в Перник. Назначението за главен рефер получи Бисер Никифоров. Негови асистенти ще са Андрей Михайлов и Виктор Лазаров. Резервен съдия ще бъде Владислав Светославов. Делегат на срещата е шефът на БФС – Пазарджик Спас Иванов.



Бисер Никифоров